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A Népjóléti Középpont, a mely január elsejéit 
kezdte meg működését, ma már lu) van a szervezés 
első munkáján, úgy hogy a jövő hónapban intéz­
ményesen is megalakulhat. Az illetékes miniszté­
riumok és állami hatóságok már kijelöllek képvi­
selőiket, a közgyűlés is megválasztotta azt a húsz 
tagot, a kik a középpontban (helyet foglalnak, leg­
utóbb pedig a tanács hívta meg a társadalmi népjó­
léti tevékenység vezető egyéniségei sorából azt a 
busz tagöt, a kiknek a középpontiban helyűk van. A 
Népjóléti Középpont formális megalakulása alkal­
mával tizennyolc szakosztályt fog létesíteni. A kö­
zéppontot, a melynek helyisége a Sándor-ulcai régi 
országházban van, tegnap mutatták be Bárczy Ist­
ván dr, polgármester, elnök, Béri Ferenc dr. alpol­
gármester ügyvezető alelnök és Csergő Hugó dr. 
igazgató, a kinek kétségtelenül nagy része van ab­
ban, hogy a középpont már most, működésének első 
negyedéve után, a szervezés munkája közepette is 
lényeges eredményeket tud fölmutatni.

A középpont most írja össze a jótékony egyesü­
letéket. Egyelőre 155 népjóléti egyesületet és intéz­
ményt tart nyilván, mert a középpont föladata lesz 
a népjóléti egyesületek működésének ellenőrzése. 
Hatósági támogatást ezután csak olyan egyesület 
vagy intézmény kaphat, melynek működését a kö­
zéppont rendszeresen ellenőrzi. A jótékony hang­
versenyek, gyűjtések engedclmezését a középpont 
javasolja és itt keli elszámolni ezek jövedelméről is. 
Legsürgősebb föladata a középpontnak var., hogy a 
népjóléti megbízottak intézményét városszerte meg­
szervezze. Körülbelül 3300 olyan polgárra — fér­
fire és nőre — van szükség, a ki vállaja azt a nemes 
föladatot, hogy a támogatásra szorulók gondozásá­
ban eljárjon és arra nézve a hatóságnak javaslatot 
tegyen.

lA középpont három hónapi működése alatt 
ezer és ezer esetben segített. Szakképzett tisztviselők 
szolgálnak minden ügyes-bajos ügyben tanáccsal; 
most természetesen főképpen az államsegitség- és 
Jaliásbér-ügyben fordulnak a középponthoz legtöb­
ben, még pedig sokan a középosztályból is. Igen 
nagy az ügyforgalom az anya- és csecsemő-védelmi 
ügyekben. Az első negyedév alatt 1520 szülő nőt lá­
tott el a középpont. Még nagyobb a forgalom a se­
gítő ügyekben. Bár a középpont csak kivételes ese­
tekben és főként a középosztály tagjainak segítését 
űzi hivatása szerint, mert a rendes segítés az elöl­
járóságok hatáskörébe tartozik, mégis igyekeznek 
mindenki ügyét elintézni. Három hónap alatt 9161 
esetben 226.455 korona pénzsegitséget adott a kö­
zéppont. A középosztálynak adott hónapi segítség 
átlaga 40 korona, az egyszeri segítségek állaga pedig 
70 korona. A középpont közjótékonysági nyilván­
tartót készít, úgy hogy mindenkiről pontos fölvilá- 
gositessaí tud majd szolgálni. Most a középpont 
tartja fönn a mozgó konyhát, a mely naponkint
1200 ebédet és a diák-menzát, a mely naponkint 300
ebédet ad. A középpont íödözi a Gyermekbarát- 
Egyesület költségét, mellyel napjonkint 8—10.000 
iskola s-gyermeíknek adnak enni.

A középpontot elsősorban a főváros támo­
gat ja. azonkívül az Országos Hadsegitő Bizottság, a 
mely az év első felére különböző célra 1,242.000 ko­
ronát utalt ki a középpontnak. Sok az adomány is, 
a mély mind jótékony célra megy, mert az adminisz­
tráció költségét a főváros viseli. Valószínű, hogy a 
középopnt működése első évében öt millió koronát 
fog tudni juliatni népjóléti célokra.


